
#28563Figurin, troll. John Bauer. Rosa Ljung.
Mäter ca: 14,5cm hög.

#28564Lampa. ASEA. E 1173, Mässing.
Mäter ca: 25cm hög.Funktion okänd.Bruksslitage.

#28565Radio. Telefunken, Hymnus 7.
Mäter ca: 40cm hög & 26x60cm.Fungerar enligt 
inlämnaren.Åldersrelaterat slitage, repor, märken.Ström kabel 
behövs bytas.

#28566Diverse.
Blandad kompott.

#28567Mindre dragspel. Hohner.
Mäter ca: 25cm hög & 15x31cm.Enligt någon som utger sig som 
"Expert", så är detta ett hopplock av ett enradigt & ett tvåradigt 
dragspel, alltså inte komplett.Funktion okänd

#28568Diverse Leksaker.
Blandad kompott & skick.

#28569CARL FAGERLUND. Bordslampa, Orrefors, 
signerad.
Mäter 63cm hög med skärm.Fungerar vid test.Mindre fläckar på 
skärm.

#28570Diverse Porslin & Keramik.
Missfärgningar & nagg förekommer.

#285712 Flaskställ med flaskor.
Högsta mäter ca: 48cm.

#28572Diverse. Bl.a Koppar m.m.
Blandad kompott.

#28573Diverse. Bl.a Nysilver m.m.
Blandad kompott.

#28574Belysning & våg.
Funktion okänd.Bruksslitage.

#28575Diverse jul.
Blandad kompott.

#28576BORD. Teak med svartlackerade ben, 1960/70-tal.
Mäter ca: 73cm högt & 80x132cm.Omfattande fläckar och slitage.

#28577Lampbord. Ek, Alberts i Tibro.
Mäter ca: 47cm högt & 49,5x69,5cm. Bruksslitage.

#28578Diverse porslin.
Blandad kompott.

#28579Figurin. Troll, John Bauer, Rosa Ljung.
Mäter ca: 20cm hög.

#28580Oljelampa. Mässing.
Mäter ca: 60,5cm hög.Ej funktionstestad.Åldersslitage.

#28581Brandspruta. Koppar/Mässing.
Slang är defekt. Mäter ca: 72cm hög & 28cm i diam.

#28582Brasskydd, Mässing & glas. Jugend. 1900-talets 
först hälft.
Mäter ca: 70cm hög & 53cm bredd.Krackeleringar & färgbortfall 
på spegelglas.

#28583Ljusstakar m.m. Mässing.
Högsta mäter ca: 27,5cm.

#285848 Försvaringslådor. "Samla", IKEA.
Mäter 29x28x28cm.Använt skick. Saknas lås.

#28585Cirka 50 st Häxhattar, oanvända.

#28586Diverse stenkakor.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.

#28587Soffbord. Trä, 1900-tal.
Mäter 55cm hög & 63x128cm.Bruksslitage.

#28588Spegel. Mahogny med intarsia, Empire, 1800-tal.
Mäter ca: 49x135cm.Åldersrelaterat slitage.

#28589Matsalsgrupp. 5 delar, rokokostil, 1900-tal.
Bord mäter ca: 74cm högt & 110cm i diam.iläggsskiva mäter 
45cmStolar mäter ca: 93cm höga.Bruksslitage, märken, repor, 
färgbortfall

#28590Karmstol. Stålrör/skinn, 1900-talets första hälft.
Mäter ca: 79cm hög, 62cm bred & 75cm djup.Bruksslitage, 
Ställvis rostanlupen.



#28591Sveriges Myntkassetter. 7st 1982-1985, 
ocirkulerade, myntverket.
Dubletter av 1983,1984 & 1985.

#28592Diverse mässing.
Ljusstaken mäter ca: 33,5cm.

#28593Diverse Vinylskivor.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.

#28594Fåtölj. Skinn, 1900-talets senare del.
Mäter ca: 85cm hög, 100cm bred, 87cm djup.Bruksslitage.

#28595Diverse bestick m.m. Bl.a Tramontina, Boda 
Nova m.m.
Blandad kompott & skick.

#28596Cirka 120 Tomtehängen. CoCo. 21075, oanvända.
Mäter ca: 9cm.

#28597Diverse Jul. Tomtar & Krubba.
Figurer till krubban är i slitet skick.Tomtarna har färgbortfall, 
glasyrnagg.Krubban har fanerskador, ej funktionstestad.

#28598Diverse.
Blandad kompott.

#28599Soffa. Furu, 3-sits, 1970-tal.
Mäter ca: 81cm hög, 205cm bred & 60cm djup.Bruksslitage.

#28600Porslin & Keramik.
Blandad kompott.

#286012 Trädgårdsstolar. 1900 Talet.
Hopfällbara höjd 101cm.Bruksslitage, bakre sprickor.

#28602BORD MED LÅDA, 1900-tal.
Mäter ca: 75cm högt & 37x60cm.Bruksslitage, fanerskador.

#286034 Stolar. Vitlackerat trä, 1900-tal.
Mäter ca: 84cm höga.Bruksslitage, märken, fläckar, färgbortfall, 
spricka..

#28604Byrå. 3-Lådig, teak, 1970-tal.
Mäter ca: 67cm hög & 38x75cm.Bruksslitage & 
fanerskador.Saknas nyckel.

#2860523 Sorteringsboxar/backar. Biltema.
Mäter 7,5cm höga, 10,8 breda & 16cm djupa.

#28606Diverse figuriner m.m. Bl.a Goebel, Stilia, Nao 
m.m.
Högsta mäter ca: 25cm.

#28607MARGARETHA HENNIX. Vas. Reijmyre, 
Signerad. 
Mäter ca: 19,5cm hög & 17cm i diam.

#28608Cirka 144st Tomtehängen, CoCo 21074, 
oanvända.
Mäter ca: 6cm.

#286093 Orkidévaser. Lövsjö.
Högsta mäter ca: 23cm.

#28610Diverse kannor.

#28611Spegelbyrå. Ek, fasettslipad spegel, 1900-talets 
första hälft.
Mäter ca: 197cm hög & 50x98cm.Åldersrelaterat slitage.Saknar 
nyckel.

#28612Väggur.
Ej funktionstestad.Mäter ca: 66cm hög & 43cm bred.

#28613Häst & Vagn. Malm.
Mäter ca: 21,5cm hög & 13,5x39cm.

#28614Traktor/lokomobil. W-Germany. Mässing.
Mäter ca: 20cm hög & 16x31cm.

#28615MONICA BACKSTRÖM. Svamp. Kosta Boda.
Mäter ca: 19cm hög & 14,5cm i diam.

#286164 Djupa tallrikar Gröna Anna & Stavanger.
Nagg på en tallrik.

#28617Diverse äldre kökshanddukar.
Bruksslitage, fläckar kan förekomma.

#28618Böcker m.m. 
Blandad kompott.

#28619Bokhylla. Teak, 1960-tal, fabrikat okänt.
Mäter ca: 140cm hög & 40x95cm.Slitage och repor.En nyckel.



#28620Diverse. Bl.a Jie, Upsala Ekeby, äldre brännare 
m.m.
Blandad kompott.

#28621Väggspegel. Furu, 1970-tal.
Mäter 64x144cm.Mindre ytslitage.

#28622Urna Delf. & 2 Änglar.
Urna mäter ca: 33,5cm hög & 17cm i diam.Änglarna mäter ca: 
20cm höga.

#286233 Vinglas. Fabrikat okänd.
Mäter ca: 19cm höga.Tillverkningsmiss på ett glas.


